

RECTIFICAÇÕES**Rectificação à Recomendação 2004/345/CE da Comissão, de 6 de Abril de 2004, relativa ao controlo do cumprimento das regras de segurança rodoviária**

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 111 de 17 de Abril de 2004)

1. No índice, na página 75, no título, e na página 77, no dispositivo, a data de «6 de Abril de 2004» é substituída por «21 de Outubro de 2003»
 2. Na página 75, no título, é aditada uma chamada de nota (*) com o texto em pé-de-página com a seguinte radacção:
«(*) Ver a Comunicação 2004/C 93/04 da Comissão relativa à recomendação da Comissão, de 21 de Abril de 2003, relativa ao controlo de cumprimento das regras de segurança rodoviária (JO C 93 de 17.4.2004, p. 5).»
-